



ERRATA Nº 001/2024

Referente ao Edital do Processo Seletivo Nº 001/2024

O Presidente do Serviço de Obras Sociais - SOS, no uso de suas atribuições legais e mediante as condições estipuladas neste Edital e demais disposições legais aplicáveis, TORNA PÚBLICO a Errata nº 001/2024, que se refere ao Edital nº 001/2024 do Processo Seletivo Simplificado, incluindo as seguintes alterações:

Alteração no ANEXO IV

Onde se lê:

ANEXO IV
DECLARAÇÃO DE DISPONIBILIDADE DE HORÁRIO

[...] declaro ter a disponibilidade de 30 **(quarenta)** horas semanais, podendo efetuar trabalho externo, bem como a execução de tarefas excepcionalmente realizadas nos sábados, domingos e feriados, ou ainda em horários e locais diversos, conforme a necessidade do Serviço de Obras Sociais – SOS para o exercício das atividades do cargo de _____.

Leia-se:

ANEXO IV
DECLARAÇÃO DE DISPONIBILIDADE DE HORÁRIO

[...] declaro ter a disponibilidade de 30 **(trinta)** horas semanais, podendo efetuar trabalho externo, bem como a execução de tarefas excepcionalmente realizadas nos sábados, domingos e feriados, ou ainda em horários e locais diversos, conforme a necessidade do Serviço de Obras Sociais – SOS para o exercício das atividades do cargo de _____.

A nova versão da declaração, com a correção, segue em anexo a esta errata e



deverá ser considerada para a inscrição dos candidatos.

O Presidente do Serviço de Obras Sociais - SOS ressalta que as demais disposições do edital original permanecem inalteradas. Agradecemos a compreensão de todos e nos colocamos à disposição para quaisquer esclarecimentos adicionais.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Prudentópolis, 11 de junho de 2024.

DIANGO KUCZER

Presidente



ANEXO IV

DECLARAÇÃO DE DISPONIBILIDADE DE HORÁRIO

Eu, _____,
RG _____, CPF _____, declaro ter a disponibilidade de
30 (trinta) horas semanais, podendo efetuar trabalho externo, bem como a execução de
tarefas excepcionalmente realizadas nos sábados, domingos e feriados, ou ainda em horários
e locais diversos, conforme a necessidade do Serviço de Obras Sociais – SOS para o
exercício das atividades do cargo de _____.

Prudentópolis/Pr, _____ de _____ de 2024.

Assinatura do(a) candidato(a)